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ACTA No. 131 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del diecisiete (17) de octubre 
de dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para 
realizar junta ordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) ACOSTA RAMIREZALBEIRO 
2) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
3) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
4) CASTILLO PABON HORACIO 
5) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
6) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
7) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
8) HENAO GARCIA WiLLIAM 
9) JARAMILLO BEJARANO \MLLIAM 
10) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
11) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
12) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
13) PARRA ZULUAGA DIEGO 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 130 del 16 de octubre de 2023 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No. 130 del 16 de octubre de 2023. puesta en consideración es 

aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Se transmite video solicitado por el presidente 
El presidente dice: miren a Petro guardando plata, antes lo aplaudían ahora lo reciben a 
madrazos, quiero decirles algo, los colombianos no nos hemos dado cuenta que los mimos 
discursos que utilizaba el señor Chaves y el señor Maduro para desviar la atención de los 
problemas internos de su país hoy lo hace el gobierno del señor Petra, trata siempre de 
buscar un enemigo, generar polémica a nivel internacional para esconder los problemas 
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que esta viviendo la republica de Colombia, nuestra patria, si ustedes ven cada ves que 
sale al exterior sale con una cantidad de sandeces una cantidad de cosas que solamente 
las entiende el y ahora le dio por casa pelea con la situación que se presenta en Israel 
dando a entender que Israel es parecido a los nazis, pero no es mas que otra cosa que 
tratar de desviar la atención de todos los problemas que hay aquí, que esta afectando un 
comercio y que lo que viene de Israel hacia Colombia en dinero son mas o menos 1.300 
millones de dólares, que por esta situación están en veremos, porque ese canciller salió a 
replicar lo que dice su presidente y fue decir que el embajador de Israel debería de irse, de 
que manera están manejando la diplomacia están manejando las relaciones 
internacionales, si bien es cierto el jefe de las relaciones internacionales es el señor Petro, 
pero el hecho de que él haya comulgado con el terrorismo, haya practicado el terrorismo, 
haya sido un bandido cuando estuvo en el M19, no el da derecho de involucrar a todo el 
pueblo colombiano en un problema que no genero Israel, lo genero el grupo Hamás, un 
problema que no solo esta afectado a los niños de Israel a la población de Israel sino a los 
niños y población de palestina, porque no solamente sufre el pueblo de Israel, también 
sufre el pueblo de Palestina que esta secuestrado por los grupos terroristas como Hamás, 
y este presidente que tenemos nosotros sale a dar una declaraciones a dárselas de 
Salomón dando declaraciones tratando de decir que esas declaraciones son salomónicas, 
si el terrorismo lo inicio Hamás, las masacres las inicio Hamás, pero no significa que 
estemos de acuerdo también con la muerte de niños palestinos, los niños no saben nada, 
entonces por lo tanto al gobierno si le falto mesura si le falto diplomacia en esta situación, 
pero lo único que esta haciendo es esconder los problemas que tenemos y que se nos 
avecinan a todos los colombianos, por eso los invito a todos a recuperar nuestra patria 
nuestra democracia el 29 de octubre, y si no este señor que tenemos como presidente se 
va a vanagloriar de todas las embarradas que ha cometido en estos 14 o 15 meses, 
inclusive son tantos los desaciertos del señor que conozco Petristas que están aburridos y 
van a renunciar al pacto histórico porque pensaron que esa iba a ser la panacea de los 
problemas de Colombia y resulta que salieron de Guatemala para caer a guate peor. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yu e' siendo las 08:30 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesió , o sin antes haber . - so para el día 18 de octubre del 2023, a partir de las 08:00 
horas. 

CARLOS 
Preside  

MPRISOL HERNA 
Seretaria General  

DEZ SANCHEZ 
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